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»GLEDALI BODO VANJ, KI SO GA PREBODLI« (ZAH 12,10)
Praznik Srca Jezusovega (27. 6. 2025) je eden izmed pomembnejših prazni-

kov, ki ga obhajamo v petek po prazniku svetega Rešnjega telesa in krvi. Praznik je 
dobil posebno mesto v cerkvenem koledarju, saj se neposredno navezuje na pred-
hodni praznik Telovega. Vsebina praznika je češčenje Jezusovega srca kot zname-
nja njegove neskončne in usmiljene ljubezni do vsakega človeka. Srce je središče 
človeka in predstavlja tudi notranjost osebe, vir ljubezni, življenja in čustev – pri 
Jezusu pa izraža njegovo božjo in človeško sočutje, darovanje in usmiljenje.

Čeprav praznik nima izrazito svetopisemskega izvora, je njegova vsebina 
globoko zakoreninjena v Svetem pismu. Evangelij po Janezu opisuje, kako je 
rimski vojak Jezusu prebodel stran z sulico, „in takoj je pritekla kri in voda.“ (Jn 
19,34) Ta dogodek Cerkveni očetje razlagajo kot simbol izvirov zakramentov 
krsta (voda) in evharistije (kri) in ljubezni, ki izhajajo iz Jezusovega srca. Tudi v 
Matejevem evangeliju Jezus pravi: „Učite se od mene, ker sem krotak in v srcu 
ponižen,“ (Mt 11,29) kar razodeva njegovo notranjo držo usmiljene ljubezni. 

Pobožnost k Srcu Jezusovemu je posebej povezana z videnji svete Marjete 
Marije Alacoque (1647–1690), v katerih ji je Jezus razodel svoje srce, obdano 
s trnjem – simbol bolečine zaradi grehov človeštva – ter s plameni ljubezni in 
križem – znamenji žrtve in zvestobe.

Praznik Srca Jezusovega nas vse vabi k premišljevanju Jezusove ljubezni, 
osebnemu spreobrnjenju, poglobitvi zakramentalnega življenja ter opravlja-
nju pobožnosti prvih petkov, ki jih opravljamo tudi v naši župniji. Lepo vabljeni 
tudi k tej pobožnosti, saj nam Jezus po videnjih svete Marjete Marije Alacoque 
obljublja obilne milosti že na tem svetu, še večje pa v večnosti. 

Janez Pavel Šuštar, kaplan
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OSEBA MESECA – ROMARJI UPANJA, TOREJ MI VSI!
Prerok Izaija večkrat vidi druži-

no moških in žensk, sinov in hčera, 
ki se vračajo iz razkropljenosti, in so 
zbrani v luči Božje besede: »Ljudstvo, 
ki je hodilo v temi, je zagledalo veli-
ko luč.« (Iz 9,1) Ta luč je luč Sina, ki 
je postal človek, Jezusa, ki s svojo 
Besedo zbira vsa ljudstva in narode. 
To je Jezusov živi plamen, ki usmerja 
korak: »Vstani, zasij, kajti prišla je 
tvoja luč in Gospodovo veličastvo je 
vzšlo nad teboj.« (Iz 60,1)

Vstopili smo v sveto leto, ki je 27. 
po vrsti v zgodovini Cerkve. Obha-
jamo ga vsakih 25 let. Papež Franči-
šek ga je napovedal na začetku maja 
2024, na praznik Gospodovega vne-
bohoda, s posebnim dokumentom, ki mu pravimo »bula«, z naslovom: »Spes 
non confundit – Upanje ne osramoti«. Upanje je torej osrednje sporočilo tega 
svetega leta. V Rimu so objavili tudi koledar dogodkov, začenši s slovesnim 
odprtjem svetih vrat v baziliki sv. Petra 24. 12. 2024.

Kaj je cilj svetega leta? Kot je papež Frančišek zapisal v buli, je to leto dar in 
priložnost, da v nas raste »upanje brez zatona«, ki je Božji dar. (+ Alojzij Cvikl 
DJ, mariborski nadškof)

REFREN SVETOLETNE HIMNE
originalno besedilo: Pierangelo Sequeri, slovenski 
prevod: M. Špelič, K. Vidmar

Živi plamen upanje prižiga, 
moja pesem k tebi dviga se,  
v tvojih rokah večno je življenje, 
jaz, popotnik, trdno upam v te. 



3

GESLO SVETEGA LETA
Papež Frančišek je za jubilej 2025 

izbral geslo »Romarji upanja«. Vsake-
mu, ki je vsaj enkrat v življenju doži-
vel milost romanja, je naslov Romarji 
upanja pogrel srce. Zakaj ravno ro-
marji in ne begunci, popotniki, raz-
iskovalci, trgovski potniki ali turisti 
upanja? Romar ne beži.

V času, ko velik del človeštva tve-
ga svoje življenje zaradi vojn ali dru-
gih tragedij, je romar nekdo, ki ta pri-
vilegij potovanja sprejme zavestno. 
Ne potuje zaradi nasilja, temveč išče 
in odgovarja na klic. Romarjeva iden-
titeta se ne ujema z dramo begunca, 
nima lahkotnosti turista ali brezcilj-
nosti potepuha. Tako kot begunec 
mora zapustiti dom in tako kot turist 
ima določen cilj, vendar ga ne vodi 
želja po igri ali zabavi – romar išče 
nekaj globljega. Ni pomemben samo 
cilj, ampak tudi pot.

Adam in Eva nista romarja, saj 
sta bila izgnana. Abraham in Sara 
sta bila poklicana na pot in sta ro-
marja. Mojzesovo prvo dolgo poto-
vanje v puščavo po umoru Egipčana 
je pot begunca. Nasprotno je druga 
pot, potovanje ljudstva iz suženjstva 
v svobodo, pravo romanje. Izgnan-
stvo po uničenju templja ni romanje, 
temveč prisilni odhod v puščavo. Tudi 
Jona beži proti Taršišu, vendar nje-
govo potovanje ni romanje. Šele ka-
sneje postane romar, ko Božje vabilo 

sprejme in nanj odgovori. Tudi prva 
pot svete družine ni romanje, ampak 
begunstvo, druga pot z dvanajstle-
tnim Jezusom pa je romanje. Jezus 
je človek na poti (prim. Lk 9,51), ki z 
odločnostjo potuje proti Jeruzalemu.

Podobno je Cerkev nastala kot pot: 
Peter in Pavel prideta v Rim, da daru-
jeta svoje življenje. Kristjane so v prvih 
stoletjih imenovali učence Poti. Papež 
Frančišek je zapisal, da »romanje izra-
ža temeljno prvino vsakega jubilejnega 
dogodka. Podati se na pot je značilno 
za tistega, ki gre iskat smisel življenja.

»Vsakdo upa,« je zapisal v buli pa-
pež Frančišek. Upanje je ob romanju 
velika tema, ki ji je posvečeno jubi-
lejno leto. Upanje je resnično drago-
cen in redek biser, ki ga katolištvo in 
morda celo človeštvo danes tako mr-
zlično išče. Papež Frančišek o upanju 
zapiše: »Upanje pa je dar in naloga 
za vsakega kristjana. Dar, ker nam ga 
ponuja Bog. Upanje namreč ni zgolj 
dejanje optimizma, ko včasih upamo, 
da bomo opravili izpit na univerzi 
(Upam, da mi bo uspelo.), ali si želi-
mo lepega vremena za izlet v naravi v 
pomladanski nedelji (Upajmo, da bo 
lepo vreme.). Ne, upanje pomeni ča-
kati na nekaj, kar nam je že bilo dano: 
odrešenje v večni in neskončni Božji 
ljubezni. Tista ljubezen, tisto odre-
šenje, ki dajeta okus našemu bivanju 
in predstavljata temelj, na katerem 
svet stoji kljub vsem hudobijam in 



4

podlostim, ki so jih povzročili naši 
grehi. Upati torej pomeni sprejeti to 
darilo, ki nam ga Bog ponuja vsak 
dan. Upati pomeni okušati čudežnost 
dejstva, da nas ljubi, išče in želi Bog.

Prvo sveto leto leta 1300 je prav-
zaprav nastalo na pobudo vernikov, 
ki so ob prehodu v novo stoletje pri-
šli v Rim in papeža prosili za popolno 
odpuščanje grehov. V svoji buli ob 
razglasitvi svetega leta je Bonifacij 
VIII. odgovoril na to željo ljudstva. 
Jubilej, ki izvira že iz starodavne he-
brejske tradicije, se je med Hebrejci 
imenoval »leto yobel«, po kozjem 
rogu, ki je oznanjal začetek tega sve-
tega časa. Po postavi je bilo to leto 
posvečeno obnovi – zemljišče se je 
vrnilo prvotnim lastnikom, sužnji so 
bili osvobojeni in zemlja je počivala. 
Praznovali so ga vsakih 50 let kot čas 
obnovitve in odpuščanja.

V krščanstvu je po prvem jubile-
ju papež Bonifacij VIII. določil, da se 

sveto leto praznuje 
vsakih 100 let. Leta 
1342 so Rimljani zapro-
sili papeža Klementa 
VI., naj skrajša to ob-
dobje na 50 let. V 15. 
stoletju pa je papež 
Pavel II. določil, da se 
jubilej praznuje vsa-
kih 25 let, kar velja še 
danes.

Jubilej predstavlja 
globok izraz vere in duhovno obno-
vo. Med najpomembnejšimi obredi 
je odpiranje svetih vrat, skozi katere 
verniki simbolično vstopijo v prostor 
Božje milosti. Na romanju, ko pobo-
žno poljubijo in prečkajo svete duri, 
romarji izrazijo svojo vero, molijo 
in bogatijo svojo duhovno izkušnjo. 
Romanje tako postane potovanje, ki 
vključuje trud, srečanja z drugimi in 
občutek povezanosti. V tem romanju 
se odraža moč zakramentov, zlasti 
sprave in evharistije. Prav tako vklju-
čuje osebno pokoro, post in dejanja 
usmiljenja, saj romarji iščejo Gospo-
dovo bližino, da jih prežari in osvetli 
njihova življenja. Jubilej tako postane 
resnična izkušnja upanja in duhovne 
prenove. Jubilej ni le zamisel pape-
žev ali teologov, ampak je dar vere 
Božjega ljudstva. Gre za dogodek, ki 
je globoko zasidran v življenju Cerkve 
– čas romanja h grobovom aposto-
lov, priložnost za prehod skozi sveta 
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vrata in trenutek duhovne prenove 
ter bližine zakramentov.

Povzeto po spletni strani nadškofije 
Maribor.

Več si lahko preberete: ROMARJI 
upanja : vodnik skozi sveto leto 2025 
/ [pripravila in uredila Jure Sojč in Šte-
fka Klemen ; fotografije Vatican Me-
dia na strani ... et al.]. - Koper : Ognji-
šče, 2024

Tudi na Igu smo v pripravi na ljud-
ski misijon v tem Svetem letu, ki bo 

v naši župniji meseca novembra. K 
nam bo prišel misijonar jezuit Marjan 
Kokalj. Zato je smiselno vsak mesec 
pisati o temah in gostih, ki bodo z 
nami. V naslednji številki Naše žu-
pnije bomo pripravili intervju z misi-
jonarjem, ki nas bo nagovoril v sve-
toletnem misijonu pred Martinovo 
nedeljo. Radi molimo za blagoslov 
svetega misijona, kot že molimo pri 
vsaki sveti maši. 

mjg

PAPEŽ LEON XIV.
Cerkev se veseli novega papeža 

Leona, ki je 14. papež s tem imenom. 

KDO JE ROBERT PREVOST - LEON XIV.?
Robert Prevost se je rodil 14. sep-

tembra 1955 v Chicagu (Illinois, ZDA).
Od 18. do 22. leta je študiral na 

Univerzi Villanova (Pensilvanija). 1. 
septembra 1977 je vstopil v noviciat 
Reda svetega Avguština (OSA), 29. 
avgusta 1981 pa izpovedal slovesne 
zaobljube. Leto kasneje je v Chicagu 
diplomiral iz teologije, leta 1987 pa za-
ključil doktorski študij. Svoje poslan-
stvo je nato opravljal v Trujillu v Peru-
ju, kjer je bil odgovoren za formacijo 
kandidatov avguštincev. Prva štiri leta 
je bil prav tako predstojnik tamkajšnje 
skupnosti, nato pa odgovoren za for-
macijo (1988‒1998) in učitelj profesor 
(1992‒1998). Po enajstih letih v Trujillu 
se je leta 1999 vrnil v Združene države 

Amerike, ker je bil izvoljen za provin-
ciala. Po dveh letih in pol je bil na re-
dnem generalnem kapitlju izvoljen za 
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generalnega priorja. To poslanstvo je 
opravljal dva mandata, do leta 2013. 
Papež Frančišek ga je 3. novembra 
2014 imenoval za apostolskega admi-
nistratorja škofije Chiclayo v Peruju, 
v škofa je bil posvečen 12. decembra 
istega leta. 15. aprila 2020 je bil ime-
novan za apostolskega administrator-
ja škofije Callao, prav tako v Peruju. 
Od 30. januarja 2023 je bil prefekt Di-
kasterija za škofe in predsednik Pape-
ške komisije za Latinsko Ameriko.

(po Vatican News) 

Geslo papeža Leona je: »In illo 
uno unum«, kar v prevodu pomeni: v 
tistem, ki je eno, naj bomo tudi mi vsi 
eno. Papež je že v prvem pozdravu ob 
izvolitvi spregovoril Jezusov pozdrav 
na veliko noč: Mir vam bodi. Zato želi 
biti prinašalec miru. Hkrati s tem pa 
tudi graditelj mostov med verniki, 
narodi in v vsem svetu. To je tudi pa-
peževa skrb za edinost, kar je eno od 
osrednjih poslanstev papeške službe.

Molimo za novega svetega očeta.

SVETI DUH NA GOLEM
»Pridi, Sveti Duh, napolni srca svojih 

vernih in vžgi v njih ogenj svoje ljubezni 
…« je v soboto, 26. aprila 2025, odme-
valo v cerkvi sv. Marjete na Golem. V 
tej lepi molitvi se je zrcalila tudi prošnja 
in želja sedmih mladih, ki so na ta dan 
prejeli zakrament svete birme. Lana, 
Nik, Svit, Matic, Jaka, Filip in Marko so 
se dve leti posebej intenzivno pripra-
vljali na prejem Svetega Duha. V zakra-
mentu birme, ki ga je podelil monsinjor 
Franci Petrič, so prejeli tudi poslanstvo 
oznanjevanja evangelija in odgovor-
nost življenja po veri. Birmovalec je 
birmance nagovoril poimensko, jih 
spodbudil k vztrajnosti v iskanju smisla 
življenja v Bogu in jim vlil poguma za 
korake v veri, ki naj jih vodijo skozi vse 
življenje. Slovesnost je bila globoko 
doživeta, k čemur je pripomoglo tudi 
izredno lepo in ubrano petje.

Iskrena hvala vsem, ki so kakorkoli 
sodelovali pri pripravi mladih na ta po-
memben trenutek – posebej župniku, 
kaplanu in drugim duhovnim vodite-
ljem, ki so jih spremljali, učili in utrje-
vali v nauku Cerkve skozi vsa leta.

Birmancem želimo obilo Božjega 
blagoslova, poguma in zaupanja na 
njihovi nadaljnji poti vere.

JG

https://www.vaticannews.va/sl/papez/news/2025-05/zivljenjepis-roberta-prevosta-leona-xiv.html
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ROMANJE PO POTEH PAPEŽA JANEZA PAVLA II. NA 
POLJSKO - 28. APRILA DO 2. MAJA 2025

Iz župnije se je na romanje podal 
cel avtobus pod vodstvom kaplana 
Janeza Pavla. Vtisi, ki sledijo, so odzi-
vi posameznih romarjev za vsak dan.
1. dan: Ig - rudnik soli Wieliczka - sa-
lezijansko semenišče v Krakowu

Dobro mi je bilo, ko smo šli v rudnik 
soli in ko smo v Krakowu šli v zvonik, 
kjer je zvon tehtal 12 ton. (Matej)

V rudniku soli so mi bile všeč dvo-
rane, ki so bile iz zelo veliko soli, tam 
so bili tudi kipci iz soli. (Kristina)

Najbolj mi je bilo všeč, ko smo šli v 
rudnik soli, ker je bil res velik in je bil 
zelo lepo urejen. (Martin)

Najbolj si bom zapomnil rudnik 
soli. Bil je res velik in slan, kar sem 
tudi preizkusil. (Jakob)

V rudniku soli mi je bila všeč po-
ročna dvorana, ki na svoj način po-
sebna, ter velika dvorana s kapelo 
svete Kinge. (Tomaž)

2. dan: ogled Krakowa, grad Wavel, 
romarsko središče svete Faustine Ko-
walske Lagievnike s cerkvijo Božjega 
usmiljenja in cerkev Janeza Pavla II.

Najbolj se me je dotaknila cerkev 
Janeza Pavla II, kjer so res lepi moza-
iki. Bilo je duhovno. (Ivo)

Najbolj me je navdahnila cerkev 
Janeza Pavla II, kot prvo zaradi veli-
kih Rupnikovih mozaikov. Kot drugo 
pa zaradi orgel, vseh kapel in slik Ja-
neza Pavla II, ki so bile po celi cerkvi, 
okoli nje in spodaj. 

Pa vseh ogromnih bronastih kipov 
Janeza Pavla II, ki so bile pred vsako 
cerkvijo. (Janez Pavel)
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3. dan: taborišče Auschwitz, rojstni 
kraj Janeza Pavla II Wadowice, Kal-
waria Zebrzydowska (Žalostne mati 
božje) na Jasni gori, nakup v Lidlu

Ob obisku Auschwiza smo videli 
zlo, ki ima tisoč in en način. Obraz, ki 
ga je pokazalo to zlo, bi lahko rekel, 
da je najhujše mogoče – opomin za 
človeštvo. (Anton)

Ob vseh grozotah, ki so me pre-
tresle v taborišču, sem pomislila, 
kako hitro v življenju pojamramo ali 
smo slabe volje. Res smo lahko vese-
li, da živimo v tem času in s krasnimi 
ljudmi okoli sebe in nam nič zares ve-
likega ne manjka. (Ester) 

Ostaja obisk Auschwitza v kom-
binaciji z Jasnogorsko Golgoto – kri-
ževim potom, ki ga je naslikal Jerzy 
Duda Gracz. (Marjeta)

Zelo sem presenečen, da je na 
Poljskem tako veliko cerkva, tudi no-
vih cerkva; velikih, res obsežnih ro-
marskih postojank z veliko ponudbe, 
tako na duhovnem kot na telesnem 
področju. Kot na primer pri cerkvi 
Božjega usmiljenja ali na Kalvariji 

smo videli veliko prostorov za spo-
ved. Večina cerkva, ki smo jih obiska-
li, so bile velike, romarske, polne ka-
pel in darov vernikov. Videlo se je, da 
so tudi že v preteklosti ljudje veliko 
romali na te kraje in prosili ter se za-
hvaljevali Mariji in drugim svetnikom. 
(Amadej)

Sestra Ana je svetovala poljske 
sladkarije, ki se jih splača kupiti in 
povedala, da imajo Poljaki zelo radi 
juho iz rdeče pese, a da njej in kapla-
nu ni preveč všeč. Lojzki, gospodinji 
v župnišču, pa se je že porodila ide-
ja, da bi skuhala to juho v župnišču, 
ker jo do sedaj še ni. Bi pa izpopolni-
la recept tako, da bi pesini juhi doda 
malo hrena, ker se rdeča pesa zelo 
rada druži z ostrim okusom hrena. 
Dodatek kisle smetane pa naredi juhi 
čudovit okus.

4.dan: Marijino romarsko svetišče 
Čestohova

Najbolj se me je dotaknil križev 
pot. (Lucija)

Najbolj mi je bilo všeč, ko sta Izak 
in Janez Pavel igrala harmoniko pred 
romarskim središčem. (Živa)
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Bilo je čudovito; zelo me je nago-
voril film o papežu, Janezu Pavlu II, 
romanje k Mariji, lušno je bilo na „slo-
venskem večeru“. (Irena)

5.dan: Bratislava - Ig
Zelo mi je bilo všeč, ko sem spo-

znala tri prijateljice in ko smo šli v 
muzej. Imela sem se super. (Eva)

Najbolj mi je bilo všeč to, da smo 
šli res po poti Janeza Pavla II in ka-
morkoli smo prišli, je bil tam njegov 
kip. Všeč mi je bila tudi družba in 
vzdušje med romarji. (Julija)

Zapomnila si bom talar s sliko Ja-
neza Pavla II, družbo na avtobusu 
in igranje harmonike v Čestohovi. 
(Marjetka)

Všeč mi je bilo, ker sem dobil no-
vega prijatelja. (Matic in Gregor)

Nam so bili najbolj všeč večerni 
pogovori s kaplanom, pri katerih smo 
se naučili veliko novega o veri in zgo-
dovini vere. (Ivana, Katarina in Lana)

Zelo doživeto, čustveno romanje. 
Zahvala gospodu kaplanu in sestri 
Ani za dobro organizacijo. Pohvala 
pa tudi mladini za tako veliko udelež-
bo. Bili so vzorni. (Slavka)

Papež Janez Pavel II ni bil graditelj 
mostov samo za časa zemeljskega ži-
vljenja, ampak mu je uspelo tudi med 
našimi romarji po Poljski. Z zaveda-
njem, da različnost ni povod za raz-
dor, marveč nas bogati, smo skrbeli 
drug za drugega in sobivali v miru. 
Hvala Bogu za iskrive misli gospoda 
kaplana in sestre Ane. (Valentina)

To romanje bom z veseljem nosil v 
srcu, saj smo obiskali milostne kraje. 
Tudi rojstni kraj papeža Janeza Pavla 
II, ki sem ga pred 29 leti videl na obi-
sku pri nas. Dragoceno mi je, da smo 
se vsi romarji tudi zelo povezali med 
seboj in lepo preživeli vse dni. Zahva-
ljujem se kaplanu Janezu Pavlu in se-
stri Ani za vso organizacijo in duhov-
no vodenje. (Jani)
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Naše romanje po Poljski je bilo 
posebno doživetje treh generacij – 
mame, hčerke in vnukinje. Bilo je 
ganljivo, duhovno bogato in povezo-
valno potovanje, ki nam bo za vedno 
ostalo v srcu. Čudovita izkušnja vere, 
skupnosti in družinske povezanosti. 
Hvala kaplanu Janezu Pavlu in sestri 
na kvadrat Ani za čudovit program 
in organizacijo izleta. Ponovimo še 
kdaj? Vsekakor. (Andreja)

Zelo mi je bila všeč srčnost, s ka-
tero sta nam s. Ana in kaplan Janez 
Pavel predstavila življenje papeža Ja-
neza Pavla II in njegove kraje, kjer je 
odraščal in deloval. Iz njunih besed je 
čutiti resnično ljubezen in občudova-
nje tega svetnika. Obiskali smo čudo-
vite kraje, ki smo jih gledali tudi skozi 

oči svetnika, ne le kot turisti. Hvala za 
lepo doživetje! (Jožica)

Celotno romanje mi je bilo zelo 
všeč. Dobro organizirano in krasno 
ter sodelovalno vodeno s strani ka-
plana Janeza Pavla in s. Ane, ki sta se 
res poglobila v življenje in delovanje 
papeža Janeza Pavla II, Favstine Ko-
walske in drugih vizonarskih Poljakov 
ter bila pripravljena podariti svoj čas 
in energijo ter nas popeljati na drugi 
konec Srednje Evrope. (Brigita)

Iz romanja grem duhovno pomir-
jena, kaplan Janez Pavel in sestra 
Ana sta nam pokazala poti do Boga 
(preko mučenikov, svetnikov, Mari-
je). Hvala vsakemu posameznemu 
romarju za sprejem, pogovore in mo-
litve. (Tadeja)
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Ko smo romali po Poljskem, me 
je najbolj nagovorila božja ljubezen, 
usmiljenje in dobrotljivost, ki jih je 
bil deležen tudi papež Janez Pavel II. 
S tem nas nagovarja na pravo božjo 
pot. (Dominik)

Enkratni spomini iz leta 1996, ko 
je bil papež Janez Pavel II na obisku 
v Ljubljani in smo ga pozdravljali na 
Celovški cesti, ko je šel mimo. Bile so 
velike množice ljudi. Ta teden pa smo 
obiskali njegove kraje z romarji ižan-
ske župnije. Enkratni spomini bodo 
ostali. (Zdenka)

Zelo mi je bilo všeč, kako so se ge-
neracije povezale na tem romanju. 
Od najmlajših do najstarejših smo bili 
vsi eno. (Leon)

Na romanju mi je bilo zelo lepo, 
da smo se skupaj vsi navduševali nad 
tem, kako je Karel Wojtiva – Janez 
Pavel II iskal svojo pot v življenju in 
jo nato tudi našel. Prijetno druženje s 
poglabljanjem lepih, globokih stvari. 
(sestra Ana)

Najbolj mi je bilo všeč, kako smo 
obiskali vse ključne kraje v življe-
nju Janeza Pavla II in se poglabljali v 
njegovo skrivnost, kako je doživljal 

drugo svetovno vojno, čase po vojni 
in kako se je odražalo njegovo življe-
nje v papeževanju. Vse, kar je naredil, 
je iz svojega življenja živel. Fajn je 
bilo sodelovanje vseh romarjev, da 
so bili pripravljeni sprejeti program in 
da so uživali na romanju. (Janez Pa-
vel, kaplan)

Ob zaključku romanja se s hvale-
žnostjo Janezu Pavlu Šuštarju in s. 
Ani Šuštar za organizacijo oziram na 
cel kup vtisov. Nehote se mi v mislih 
porajajo vzporednice. Romanje je kot 
življenje, s svojim začetkom in kon-
cem, ljudmi, s katerimi sobivamo, ter 
ljudmi, ki nam kažejo pot. Svetilnik 
našega romanja je bil sv. Janez Pavel 
ll. Motiv (naslov) romanja njegova 
misel Ljubezen nam je vse razodela. 
Zdi se, da je ljubezen najpomemb-
nejše čustvo in vzgib v vseh svojih 
odtenkih in barvah, ki se manifestira 
v različnih odnosih in iz nje izhajajo 
vsa druga čustva in vzgibi. Kaže, da je 
hkrati nujen predpogoj in vstopnica, 
da ob koncu zemeljskega romanja 
lahko stopimo v odnos z Večno Lju-
beznijo – Bogom. (Igor)
Vtise romarjev zbrala in zapisala Ester

ZA DOBRO VOLJO 
IZPIT – Študent: »Če me boste pri izpitu vrgli, boste zagrešili prevaro, go-
spod profesor.« – »O kakšni prevari pa vendar govorite?« – »Po kazenskem 
zakoniku zagreši prevaro tisti, ki izkoristi neznanje drugega, da mu škoduje.«
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VESELO PRI ŠMARNICAH

Na Golem se vsak dan ob 19. uri pri šmarnicah zbere lepo število otrok. 
Z veseljem prepevajo, pozorno prisluhnejo šmarničnemu branju, se naučijo 
kaj novega ter preživijo nekaj prijetnih trenutkov v medsebojnem druženju. 
Skoraj vsak dan med seboj tekmujejo, 
kdo bo bral litanije Matere božje.

Za mnoge med njimi so šmarnice 
tudi pomemben del duhovne pripra-
ve na prvo sveto obhajilo, ki se hitro 
približuje. Šmarnice tako niso le čas 
molitve in pobožnosti, temveč tudi 
priložnost za rast v skupnosti ter doži-
vetje pristnega veselja ob pričakova-
nju tega posebnega dne.

Vabljeni, da se nam pridružite vse do konca meseca maja!
Animatorji

KUSTOS ZA EN DAN – KAPLAN JANEZ PAVEL ŠUŠTAR
Narodna galerija je 15. maja 2025 ob 18. uri odprla vrata obiskovalcem in 

v goste povabila kustosa za en dan, našega kaplana Janeza Pavla Šuštar. Na-
loga kustosa za en dan je popeljati obiskovalce po razstavi Narodne galerije 
in jim predstaviti dela skozi svoje oči. Janez Pavel nam je predstavil nekaj del 
iz začasne zbirke Barok v Sloveniji, barok na Slovenskem, ki so jo pripravili 
sodelavci Narodne galerije. Kaplan je predstavitev umetnostnih del vključil 
v „pridigo“ z zelo močnimi sporočili in nas ob umetnostnih delih spodbudil 
k razmišljanju in poglobljenim vpogledom vase in v svoje življenje. Kaplan 
je predstavil dela, ki so ga nagovorila, ob tem pa pustil veliko prostora, da 
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nagovorijo tudi nas, vsakega na svoj 
način. Mene je najbolj nagovorila sli-
ka vseh svetih v Božji slavi in kapla-
novo vprašanje: S katerim atributom 

pa boste vi na tej sliki v božji slavi in 
po čem si vas bodo zapomnili na tem 
svetu? 

JG

ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU
Poslovili smo se od Franca Straži-

šarja, rojenega 3. 12. 1953, ki je živel 
v Mateni 38. Ob pogrebu sta za sveto 
mašo darovala sorodnika Tončka in 
Ivan.

Poslovili smo se od Metke Balant, 
rojene Ileršič, rojene 1. 9. 1959, ki je 
živela na Zabrvi 91 na Igu. Ob pogre-
bu so za sveti maši in za cerkev daro-
vali: družina Mavec z Ig, Jože Bevc z 
družino in Tone Balant z družino.

Poslovili smo se od Franca Možek, 
rojenega 6. 7. 1941, ki je bival v Kotu 
13. Ob pogrebu so namesto cvetja 
darovali za svete maše in za Karitas: 
sestra Slavka Rupert z družino, druži-
na Ciber iz Kota, družina Platnar, dru-
žina Modic, družina Kastelic, Staje 
4, družina Završnik, družina Rozman 

iz Kota, Križmanovi iz Staj, družina 
Smole iz Kota.

Hvala vsem za zbrane darove. Naj 
bodo pokojnim v dušno korist. Naj po-
čivajo v miru.

Med župljane je bil pri svetem kr-
stu sprejet Luka Lavrič, ki s staršema 
Matjažem in Karmen živi v Škrilje 
41A.

Bogu hvala za vsakega novega žu-
pljana. To je znamenje upanja za priho-
dnost župnije in kraja. Tako se s starši 
novega življenja veseli vsa župnija.

S svetim zakonom sta svojo zvezo 
posvetila Mateja Zajc in Chad Robert 
Cowecher. Živela bosta v Avstraliji. 
Želimo jima obilo blagoslova na njuni 
skupni zakonski poti.
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DOGODKI PRED NAMI
	z 25. maj – 6. velikonočna nede-

lja. Na Golem ob 9.30 prvo sveto 
obhajilo. 
Tej nedelji sledijo prošnji dnevi. 
Prošnje naslavljamo za blagoslov 
našega dela na polju in v gozdo-
vih. Svete maše bodo potekale po 
naslednjem ustaljenem redu.

	z ponedeljek, 26. maj: svete maše: 
ob 17h poljska maša v Iški, ob 18h 
na Kremenici in ob 19h na Igu polj-
ska maša za Staje in Kot.

	z torek, 27. maj: svete maše ob 7.30 
v Mateni s procesijo, ob 18h na 
Dobravici in ob 19h na Igu poljska 
maša za Iško Loko

	z sreda, 28. maj: sveti maši ob 18h 
na Sarskem in ob 19h na Igu polj-
ska maša za Ig.

	z četrtek, 29. maj: Gospodov vne-
bohod. Maše ob 18h na Pijavi 
Gorici poljska maša za Pijavo Go-
rico, ob 19h na Igu in ob 19.30 na 
Golem.

	z petek, 30. maj: poljska maša za 
Iško vas ob 18h pri svetem Miha-
elu, ob 19h pa redna maša na Igu. 

	z 31. maj – letni koncert Ženskega 
zbora Perunike v župnijski cerkvi 
na Igu ob 19.30. Z njimi bodo tudi 
zanimivi glasbeni gostje in inštru-
mentalisti. Lepo vabljeni.

	z 1. junij – 7. velikonočna nede-
lja. Ob 10h na Igu sklep verouč-
nega leta. Maša bo oblikovana 
kot otroška maša. Po maši bodo 
zvesti obiskovalci svetih maš, 
ki so vse leto zbrali več kot 37 

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi  
petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča. 

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE  
KARITAS IG, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v 
stiski: SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.).

ZAHVALA DOBROTNIKOM 
Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotnikom za pomoč, ki skupaj z nami 

lajšajo stiske ljudi.
Ob pogrebu pokojnega Franca Možek iz Kota, so namesto cvetja na grob, 

svoj dar namenili Župnijski karitas Ig, Marinka Završnik z družino iz Staj. Is-
krena hvala za vaš dar.

Župnijska karitas Ig
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nalepk v liturgičnem zvezku, dobi-
li nagrade.
Ob 19.30 bo na Rakovniku v cerkvi 
letni koncert duhovniškega okteta 
Oremus. Vabljeni k poslušanju.

	z Z mesecem junijem začenjamo 
mesec vrtnic. Vsak dan bomo pri 
mašah prebirali Vrtnice, ki jih je 
za sveto leto pripravil profesor dr. 
Anton Štrukelj in imajo naslov: 
»Kristus, naše upanje.«

	z 6. junij – prvi petek v mesecu. Do-
poldne obiščemo bolnike in sta-
rejše na domu. Zvečer od 18.30 
molimo pred najsvetejšim in se 
posvetimo Jezusovemu srcu.

	z 7. junij – prva sobota v mesecu. 
Od 7.30 molimo v cerkvi na Igu 
premišljevalni rožni venec in se 
posvetimo Marijinemu Brezma-
dežnemu srcu. Povabljeni tudi na 
pobožnost prvega petka in sobote 
na Kurešček.

Ta dan bo ob 11h sveta maša za 
vse žrtve pobojev v Macesnovi go-
rici na Kočevskem. Sveto mašo bo 
tam vodil škof Andrej Saje ob so-
maševanju škofov in duhovnikov 
na samem kraju množičnega gro-
bišča, kjer je življenje izgubilo več 
kot 3450 naših rojakov. Številčnej-
ša udeležba je toliko bolj smotrna 
v tihi protest zaradi odstranitve 
okostij s strani ministrstva, 31. 
marca letos iz Kočevja v Škofjo 
Loko, kljub številnim prizadeva-
njem k dostojnemu pokopu na lju-
bljanskih Žalah. Lepo vabljeni.

	z 8. junij – Binkošti, prihod Svete-
ga Duha. V naši župniji je bil dan 
prihoda Svetega Duha birmanski 
dan. Na binkošti pa prosimo, da 
bi vsa vesoljna Cerkev bila preno-
vljena po Duhu in bi vsi bili deležni 
Tolažnika.
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Ta dan bo ob 11h v Tomišlju na 
športnem igrišču nasproti šole 
sveta maša in blagoslov moto-
ristov in motorjev. Vsi vozniki 
enoslednih vozil lepo vabljeni na 
blagoslov.

	z 9. junij – Primož in Felicijan. Sveta 
maša ob 18h v Iški, kjer sta ta dva 
svetnika upodobljena ob straneh 
oltarja.

	z Ob 19.30 srečanje ŽPS na Igu.

	z -13. junij – Dogodek Monografije 
in slike Marjana Gruma iz Argenti-
ne ob 19.30 v centru Ig.

	z 15. junij – Nedelja Svete Trojice. 
Pri mašah ob 8h in 10h na Igu se 
bosta predstavila mlada misijo-
narja, ki živita na Igu in poleti od-
hajata v pomoč misijonarju Jožetu 
Andolšku v Etiopijo.

	z 19. junij – Sveto Rešnje Telo in 
Rešnja Kri. Zapovedan praznik je 
spodbuda, da gotovo pridemo k 
sveti maši. Maši bosta ob 18h na 
Golem in ob 19h na Igu. Na Igu 
bo po sveti maši procesija Svete-
ga Rešnjega Telsa. Lepo vablje-
ni gasilci, narodne noše, skavti, 
pevci, pritrkovalci, ministrantje in 
vsi drugi. Lepo prosimo, da tradi-
cionalno pripravite oltarje za bla-
goslov. Starše prosimo, da otroci 
potresajo cvetje pri oltarjih.
Vabljeni, da z vso župnijo prosi-
mo za blagoslov našega dela v 

tovarnah, delavnicah, na polju in 
v gozdovih. Ter za blagoslov naših 
družin in vse župnije.
Ta dan ne bo svete maše na Pijavi 
Gorici.

	z 21. junij – Vseslovensko srečanje 
bolnikov in starejših na Brezjah. 
Mašo z bolniškim maziljenjem bo 
tam ob 10h vodil koprski škof Pe-
ter Štumpf. 

	z 22. junij – 12. nedelja med letom. 
Pri maši ob 9.30 bo na Golem pro-
cesija s svetim Rešnjim Telesom. 
Lepo vabljeni, da skupaj prosimo 
za blagoslov našega dela, polj, 
družin in vse soseske.

	z 25. junij – državni praznik dan dr-
žavnosti. Ta dan bo župnijsko ko-
lesarjenje ob Kolpi. Več preberite 
v posebnem prispevku.
Sveta maša ob 17h bo na Gornjem 
Igu, kjer obhajamo obletnico bla-
goslovitve obnovljene cerkve.
Po maši za domovino ob 19h na 
Igu bo občinska proslava pred 
Morostigom.

	z 27. junij – Praznik Srca Jezusovega.
	z 28. junij – Praznik Marijinega 

Brezmadežnega srca. Na Igu ob 
19h gasilska veselica s Sašom 
Avsenikom.

	z 29. junij – nedelja in praznik apo-
stolov Petra in Pavla. Ob 16h bo 
v ljubljanski stolnici posvečenje 
letošnjega novomašnika Matija 
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Goloba, ki prihaja iz župnije Šmar-
tno pri Litiji, rodnega brata Marti-
na Goloba, župnika v Grosupljem. 

Prosimo za nove duhovne poklice 
in svetost duhovnikov.

	z 30. junij – 4. julij – Oratorij na Igu.

VABILO NA 7. ŽUPNIJSKO KOLESARJENJE
Na praznik dneva dr-
žavnosti, v sredo, 25. 6. 
2025, ste župljani po-

vabljeni na 7. župnijsko kolesarjenje. 
Pred letom dni smo kolesarili po 

Posočju (slika spodaj). 
Tokrat bomo kolesarili po Kolpski 

dolini. 
Ob 8h bo zbor udeležencev ko-

lesarjenja v Sodevcih 8, Stari trg ob 
Kolpi (Turizem na vasi Rade). Proti 
Starem trgu ob Kolpi začnemo ko-
lesariti ob 08:30. V prvem delu poti 
imamo edini nekoliko daljši vzpon 
(3 km), ki pa je lepo speljan in ni 
prestrm. Po slabi uri kolesarjenja in 

ogledu nekaterih naravnih znameni-
tosti bomo imeli okoli 10h v župnij-
ski cerkvi sv. Jožefa v Starem trgu 
ob Kolpi sveto mašo za domovino 
Slovenijo. 

Pot nas bo vodila po asfaltnih, 
makadamskih in travniških poteh. 
Ob poti si bomo ogledali tudi nekaj 
cerkva tamkajšnje župnije in izvedeli 
kaj več o njih. Tako se bomo ustavili 
pri cerkvi sv. Antona v Kovači vasi in 
v Lazah pri Predgradu pri cerkvi sv. 
Vida, ki datira v zgodnje 13. stoletje.

Dolžina poti je približno 27 km. 
Okviren čas kolesarjenja je 2 uri (sku-
paj s postanki in ogledi okoli 4,5h). Na 
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celotni poti je treba premagati približno 400 višinskih metrov. Priporočljiva so 
gorska, treking ali gravel kolesa. 

Prijave za župnijsko kolesarjenje zbiramo do torka, 10. 6. 2025.
Dodatne informacije in prijave na tel. št. 068 159 679 (Janez Škarja).
Če bi bilo potrebno podati dodatne informacije o župnijskem kolesarje-

nju, bodo o tem obveščeni vsi prijavljeni. 
Na župnijskem kolesarjenju spoštujemo cestno prometne predpise. Ude-

ležba je na lastno odgovornost!

NOVO na župnijskem kolesarjenju!
Kdor bi želel v Turizmu na vasi Rade prespati, iz srede, 25. na četrtek, 26. 

junija 2025 naj to čim prej oziroma vsaj do nedelje, 1. junija 2025, sporoči na 
tel. št. 068 159 679, da pravočasno rezerviramo prenočišče. Gostitelji ponuja-
jo večposteljne sobe, skupna ležišča ali postavitev šotora ter igrišče za odboj-
ko, košarko, izposojo kanuja, kurišče, Kolpa pa osvežilno kopanje. V četrtek, 
26. junija 2025 je potem predvideno še kolesarjenje do Fare in nazaj (okoli 50 
km).

JŠ

Opis poti:

Višinska / razdalja:
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NAPOVEDUJEMO: DUHOVNA OBNOVA S 
KARIZMATIČNIM DUHOVNIKOM P. JAMESOM 

MANJACKALOM NA KUREŠČKU

Župnija Ig organizira in vabi na duhovno ob-
novo s p. Jamesom Manjackalom. Po 13. letih se 
p. James vrača na Kurešček. Vodil bo duhovno 
obnovo, ki bo potekala od petka, 8. avgusta, do 
nedelje, 10. avgusta 2025, v šotoru na velikem 
travniku pod cerkvijo Kraljice miru na Kureščku. 
Tema duhovne obnove je »Poklicani k svetosti« 
(prim. Ef 1,4).

P. James Manjackal je indijski karizmatični 
duhovnik. Poleg daru evangelizacije je Bog p. 
Jamesa blagoslovil z darom ozdravljanja in osvo-
bajanja. Vrsto let je vodil duhovne seminarje pri 
Kraljici miru na Kureščku, na katerih se je zgodilo 
veliko Božjih čudežev, čudovitih zgodb spreobrnjenja, ozdravitev in osvobo-
ditev. Tudi danes p. James kljub svojim letom in invalidnosti še vedno služi 
Gospodu in evangelizira po vsem svetu. 

V času tridnevne duhovne obnove bo imel p. James nagovore, med kate-
rimi bodo slavljenja. Duhovna obnova se bo vsak dan zaključila s sveto mašo 
in molitvijo za ozdravljenje. Vmes bodo odmori, tudi daljši za kosilo, ki ga bo 
mogoče dobiti tudi na sami lokaciji seminarja. Možnost bo za sveto spoved. 

V petek, 8. avgusta 2025, se bo celodnevni program začel ob 10.30 uri, v 
soboto, 9. avgusta 2025, ob 9. uri in nedeljo, 10. avgusta 2025, ob 9. uri. Za vse 
tri dni je predviden zaključek ob 19.00 uri.

Udeležba na duhovni obnovi je brezplačna. Za organizirane skupine, ki 
prihajate z avtobusom ali kombijem, je zelo zaželena predhodna najava, da 
bomo rezervirali dovolj avtobusnih parkirnih mest.

Vsi lepo vabljeni.

Več informacij:
GSM: +386 41399553
e-pošta: svetisce.kraljicemiru@gmail.com

mailto:svetisce.kraljicemiru@gmail.com
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ORATORIJ 2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Ne bOJ se, zAsveTI! 
ŽUPNIJA IG, 30. JUNIJ – 4. JUlIJ 2025 

 

Dragi otroci! 

Še malo in spet bodo tu … POČITNICE! Tudi letos vas prvi teden počitnic 
vabimo, da se nam pridružite na oratoriju! Letošnje geslo oratorija je NE BOJ SE, 
ZASVETI! Izvedeli bomo marsikaj o življenju slovenskega svetnika Alojzija 
Grozdeta, ki je bil malo starejši od vas, ko je odšel v nebesa, in je živel pred 80 
leti. Bil je dober učenec, včasih je malo ponagajal in imel zelo rad Jezusa. Kako 
je vse to zmogel? Boste izvedeli, ko se nam pridružite na oratoriju! Se vidimo!
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INFORMACIJe
Otroci naj prinesejo vsak dan s seboj 
plastenko za vodo. Letos bo 
poskrbljeno tudi za skupno malico.  
Med odmori bomo za hrano, sadje in 
pijačo poskrbeli animatorji.  

Otroci, ne pozabite, da na oratoriju 
upoštevamo animatorje in se lepo 
obnašamo do drugih udeležencev! 

Med oratorijem je pogosto sončno in 
vroče, zato sončne kreme in pokrivala 
niso odveč. 

Otroci bodo pred začetkom oratorija 
dobili vsa potrebna obvestila o 
celotnem tednu. 

Animatorji si pridržujemo pravico, da se 
program lahko spremeni. Če bo do 
tega prišlo, boste pravočasno 
obveščeni. 

S skeniranjem QR kode se odpre 
elektronska prijavnica, ki jo izpolnite. 
Prispevek poravnate ob sprejemu prvi 
dan oratorija. Še vedno pa lahko 
oddate izpolnjeno prijavnico v župnišču 
ali po verouku. 

 

Zaradi lažjega načrtovanja Vas 
naprošamo, da prijavnice oddate do 
15. 6. 2025. Prijavite se čim prej, ker je 
število mest omejeno!! 

Prispevek za oratorij: 

• 50 evrov za prvega otroka, 

• 40 evrov za drugega otroka, 

• 30 evrov za tretjega otroka 

• za četrtega ali več 
otrok (iz iste družine) je 
brezplačno

URNIK ORATORIJA 
  
PONEDELJEK – SREDA 
8.30 sprejem in zbiranje 

8.40 dvig zastave, molitev, zgodba 

9.00 kateheze po skupinah 

10.30 delavnice 

12.00 molitev, malica 

13.00 velika igra 

15.00 molitev in spust zastave 

 
ČETRTEK 
8.30 sprejem in zbiranje 

8.40 dvig zastave, molitev, zgodba 

9.30 odhod – izlet v neznano 

17.30 prihod nazaj na Ig 

18.00 molitev in spust zastave 

PETEK 
Oratorijski dan se bo zaključil s sveto mašo, 

ki bo ob 15.30 v cerkvi na Igu, po njej pa 

sledi dramska igra in spust zastave. 
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DelAvNICe 
Izberete si tri različne delavnice: za vsak dan eno. Ker pa imajo nekatere delavnice 
omejeno število mest se bo pri razporejanju upošteval pregovor: kdor prej pride, prej 
melje. Izbrane delavnice vpišete na prijavnico. 

1. Chef za en dan 

Postani kuharski mojster za en dan! Zamesili bomo svojo pico, izbrali najboljše dodatke 
in za piko na i pripravili sladki cheesecake.  

2. Umetnost na dveh platnih  

Pridi po barvito poslikavo obraza in ustvari svojo unikatno majico! Ustvarjaj, riši in se 
zabavaj. Ti si umetnik na majici, mi pa poskrbimo, da zasije tudi tvoj obraz. 

3. Plesni koraki, kitarski zvoki 

Plesali bomo ob priljubljenih ritmih in spoznavaIli prve kitarske akorde. Skupaj bomo 
ustvarili glasbo in nove plesne korake.  

4. Kako preživeti z Lojzetom Grozdetom? 

Na delavnici bomo odkrivali preproste trike za preživetje: hodili v gozd, kurili ogenj in si 
privoščili kaj dobrega za pojest. Poleg tega pa se bomo naučili vse, kar potrebuješ, da 
postaneš pravi skavt. 

5. Skupaj do nebes?  

Stopi v svet inženirjev in izdelaj svojo vodno raketo! Spoznali bomo, kako delujejo 
rakete na vodni pritisk, uporabili preproste materiale in svoje stvaritve preizkusili na 
prostem. 

6. Ustvarjalne niti  

Spoznali bomo osnove šivanja, kvačkanja in izdelave cofkov. Z različnimi tehnikami in 
materiali bomo ustvarjali preproste, a čisto unikatne izdelke, pa naj bo to cofek za 
torbo, prvi kvačkarski poskus ali ročno zašit detajl. 

7. Zapestnice  

Izberi barve, prepleti ideje in ustvari zapestnico iz pisanih nitk in perlic. Naučili se bomo 
osnovnih tehnik vozlanja in si naredili unikatno zapestnico zase ali za prijatelja. 

8. Iz lesa v nekaj več  

Na tej delavnici bomo iz preprostih kosov lesa ustvarjali unikatne izdelke. Spoznali 
bomo osnovna orodja, preizkusili tehnike urezovanja in brusili ročne spretnosti. Vsak si 
bo lahko naredil svoj preprost leseni izdelek. 

9. Skok, tek, igra!  

Na športni delavnici nas čaka veliko gibanja, smeha in ekipnih iger. Preizkusili bomo 
različne športne izzive, se pomerili v zabavnih štafetah in se naučili sodelovanja skozi 
igro. 

10. Narejen lonček in posajen fižolček  

Pridi na zabavno delavnico, kjer bomo iz starega papirja naredili čisto svoj lonček! Vanj 
bomo posadili fižolček in ga odnesli domov. Tudi vrtičkali bomo!  
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PRIJAvNICA NA ORATORIJ 2025   

  

Ime in priimek otroka: ______________________________________________________ 

Naslov: ____________________________________________________________________ 

Telefon (dosegljiv v času oratorija):__________________________________________ 

E-mail: ____________________________________________________________________ 

Razred v šol. l. 2024/25: ______________    Datum rojstva: ______________________ 

Velikost majice: (obkroži) 
• otroška:  

o 104 
o 116 
o 128 
o 140 
o 152 

• odrasla:  
o S 
o M 
o L 
o XL 
o XXL 

 
Posebne opombe (alergije, bolezni, zdravila...) 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

Izbrane delavnice: 

1. dan _________________________ 

2. dan _________________________ 

3. dan _________________________ 

V primeru že zapolnjenih mest: 

4._________________________ 

5._________________________ 

  

S podpisom starši svojega otroka zaupamo animatorjem. Soglašam, da se 
mojega otroka na programu oratorija lahko fotografira za namen arhiva 
Oratorija Ig, da se fotografije otroka z oratorija lahko objavi za namen 
informiranja in promocije Oratorija Ig in Oratorija Slovenija (na spletu, na 
družabnih omrežjih ali v tiskanih medijih) ter otrok lahko nastopa v medijski 
produkciji Oratorija Ig za pripravo predstavitvenega videa, reklamnega 
materiala in vsakodnevnega »oratorijskega dnevnika«. 

 

____________________      _____________________ 

(kraj, datum)       (podpis staršev) 
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ŽUPNIJSKI MISIJON OD 2. DO 9. NOVEMBRA 2025
S postom smo začeli z molitvijo za misijon. Tudi če se nam ne boste pridružili 
pri bogoslužju v cerkvi, pa se nam pridružite z molitvijo doma. Skupaj smo 
romarji upanja.

MOLITEV ZA MISIJON
Nebeški Oče! Prosimo te za blagoslov svetega misijona v naši župniji.
Pošlji nam Svetega Duha, da bomo napredovali v svetosti, edinosti in 

ljubezni do sester in bratov v župnijskem občestvu.
Jezus, tvoj Sin in naš Odrešenik, nam je zaupal oznanjevanje 

evangelija, ki naj nas prekvasi za novo življenje v Kristusu.
Ko se pripravljamo na misijon, te prosimo za milost spreobrnjenja, 

poglobljene molitve ter rast v veri in prejemanju zakramentov.
Pomnoži v nas upanje, da bomo kot romarji upanja prinašali luč svojim bližnjim.
Vse to te prosimo po priprošnji Marije Kraljice miru in vseh svetih 

zavetnikov, po Kristusu našem Gospodu. Amen.

URADNE URE V ŽUPNIJI IG
	z ponedeljek od 8h do 9h 
	z sreda od 17h do 17.45

	z četrtek od 8h do 9h
	z petek od 16h do 17h

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI
Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.
Hvaležni vam bomo, če nas v času kosila od 12h do 14h ne boste motili! 
Izjema so nujni slučaji.

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50
župnik Janez Avsenik – GSM 040/789 435
kaplan Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744
dhp. Anton Košir – 040/263 547


